CIR[VLILGIRIAAYINISY Un oggetto di massa IN l:}l 0
m = 1,0 kg viene lanciato verso I'alto su un piano inclina- =T 1
to, senza attrito, con velocita iniziale v, = 10 m/s. Il piano

¢lungo b=1,5m. 4 z U u _
Nel suo moto 'oggetto ¢ fissato a un estremo di una mol- K = z mn &= 0 d=0

la, di massa trascurabile e costante elastica k, che & ini-

zialmente alla lunghezza di riposo a = 50 cm. 1l corpo si _ 10)
ferma esattamente al bordo superiore del piano inclina- FiNg (SoMHM MEL PIAVD [NCLINA

to, all’altezza del punto di sospensione della molla come

mostrato in figura.
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» Quanto vale la costante elastica?
(Gara di livello 2 Febbraio 2008)
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